网站首页 | 华师要闻 | 校园快讯 | 媒体视点 | 学术报告 | 师大人物 | 图片新闻 | 校报 | 视频新闻 | 华师之声 | 校园影讯

站内搜索:

搜索

高级捜索

在线投稿



✓ 您现在的位置是: 华师新闻网 >> 华师要闻 >> 我校召开全国高等学校体育院系主任研讨会

我校召开全国高等学校体育院系主任研讨会

作者: 漆正堂 日期: 2010年11月24日

全国高等学校体育院系主任研讨会11月23日在我校召开。来自全国各高校体育院系的院长、系主任齐 聚我校,共同研讨我国体育院系的改革与发展。副校长朱自强出席开幕式并致辞。教育部体卫艺司体育处 处长卢逊参加研讨会。我校体育与健康学院院长季浏主持开幕式。

朱自强代表学校感谢与会专家长期以来对我校体育与健康学院的关心与支持,并预祝本次会议圆满成 功。卢逊介绍了我国体育院系学科建设与发展的基本情况。他表示,本次会议旨在为全国体育院系的院 长、系主任提供一个交流平台,希望与会者利用本次会议加强了解,交流改革经验。

会议首次邀请外籍专家介绍国外体育院系的建设与发展经验。美国西弗吉尼亚大学体育学院副院长、 我校客座教授Lynn Dale Housoner博士、西密歇根大学刘沅龙、张家贝教授分别作了专场报告,详细介绍 了美国体育院系在课程设置、教学改革、人才培养、健康教育、教师管理、绩效考核等方面的实施办法, 为我国体育院系的管理者提供了宝贵经验。天津体育学院李宗浩教授、华南师范大学周爱光教授、河北师 范大学赵斌教授分别主持了外籍专家报告会。

全国高等学校体育院系主任研讨会由全国高等院校体育教学指导委员会主办,每年举办一次,迄今已 举办7届。

信息来源:体育与健康学院 编辑:新闻办

➡ 近期新闻热点

我校教职工捐款近18万元援助"11 周燕教授获国际健美操教练最高级别 我校啦啦队在全国啦啦操联赛中获得五 国际体联终身副主席John Atk 美术学系师生作品将参展首届上海小幅

曾刚、季浏获国家社科基金重大项目立 刘翔昨晚完美演绎亚运"三连冠" 我校发贺信祝贺刘翔110米栏打破亚 我校召开新一轮"985工程"实施动 我校包揽2010年全国啦啦操联赛总

校园十大歌手大赛决赛落幕 我校在原子-光子量子操控领域取得重 49项课题获本年度教育部人文社会科 11月25日 席南华 院士:表示, 中共华东师大第十一届委员会第五次全

-

♥ 友情链接

|=校内网站链接=

=兄弟院校新闻网站=

=媒体链接=

版权所有: 华东师范大学党委宣传部 新闻热线: (86-21)54344718 62232216 电子邮箱: xcb@admin.ecnu.edu.cn